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1. Tekst voor site, intranet of nieuwsbrief van de school en/of lokale media

ONZE LEERLINGEN GAAN OP PAD VOOR DE KINDERPOSTZEGELACTIE!
Vanaf woensdag 25 september a.s. gaan tienduizenden basisschoolkinderen in Nederland op pad voor de kinderpostzegelactie 2024. De leerlingen uit onze hoogste groepen doen dit jaar ook (weer) mee. Ze komen in actie om de veerkracht te versterken van leeftijdsgenoten die het moeilijk hebben door problemen thuis. Want kinderen willen andere kinderen helpen.
Thema van de actie: Ieder kind verdient superkracht
De opbrengst van de kinderpostzegelactie is dit jaar bestemd voor kinderen die het moeilijk hebben door problemen thuis. Het zijn bijvoorbeeld kinderen die opgroeien in armoede (230.000 kinderen in Nederland), die een ouder hebben met een verslaving of psychische problemen (1 op de 4 kinderen) of die jeugdhulp krijgen (1 op de 8 kinderen).
Deze kinderen hebben vaak geen veilige plek, krijgen geen steun in hun omgeving of missen de sociaal-emotionele vaardigheden om met hun situatie om te gaan. In hun leven ontbreekt een goede basis om veerkrachtig te zijn. Terwijl geen kind zonder kan – op school, thuis, overal!
Want veerkracht is als een superkracht in je hoofd en je hart. Het helpt je om met problemen en moeilijke situaties om te gaan. Het maakt je sterker en laat je groeien.
[bookmark: _Hlk141103512]Met de kinderpostzegelactie helpen we deze kinderen. Ze krijgen bijvoorbeeld sport, spel of schoolspullen, een maatje of en veilige plek dankzij de projecten van Kinderpostzegels. Zodat ook zij weer kunnen meedoen.
Speciale kinderpostzegels en andere leuke producten
Uiteraard worden er weer kinderpostzegels verkocht, en omdat Kinderpostzegels dit jaar 100 jaar bestaat, zijn de kinderpostzegels dit jaar extra bijzonder. Wat dat precies inhoudt ontdekt u aan de deur! 
De kinderpostzegels (vijf stuks) zijn te koop in combinatie met leuke ansichtkaarten of los, per twee velletjes. Het assortiment bestaat verder uit een shopper, feestdagenkaarten en een pleisterblikje. Daarnaast kunnen mensen ook weer een eenmalige donatie doen. 
We wensen onze leerlingen heel veel plezier en succes! 



2. Bericht voor ouders/verzorgers

Pas de cursieve tekst nog aan
Beste allemaal, volgende week doen de leerlingen van groep X / onze kinderen mee aan de kinderpostzegelactie 2024 (wo 25 sep – wo 2 okt). Ze gaan langs de deuren om kinderpostzegels en andere leuke producten te verkopen. Daarmee helpen ze leeftijdsgenoten die het moeilijk hebben door problemen thuis. Je kind neemt binnenkort een informatiekaart mee naar huis, of lees alvast meer op scholen.kinderpostzegels.nl/ouders. We verheugen ons op een leuke en leerzame actieweek!

3. Tekst voor social media van de school

Pas de cursieve tekst nog aan
Van woensdag 25 september tot en met woensdag 2 oktober gaan onze leerlingen van groep X langs de deuren om #kinderpostzegels te verkopen. Bestel jij ook iets bij hen?
De opbrengst van de #kinderpostzegelactie is dit jaar bestemd voor kinderen die thuis zulke grote problemen hebben, dat ze vastlopen op school. Er is bijvoorbeeld weinig geld in hun gezin. Ze hebben ouders met problemen. Of thuis is voor hen geen veilige plek. Met de kinderpostzegelactie helpen we deze kinderen. Ze krijgen bijvoorbeeld sport, spel of schoolspullen, een maatje of en veilige plek dankzij de projecten van Kinderpostzegels. Zodat ook zij weer kunnen meedoen.
➜ Meer informatie: kinderpostzegels.nl

4. Tips
· Gebruik het bijgeleverde beeld bij je bericht, post of story

· Gebruik op social media deze hashtags:
#kinderpostzegelactie #IederKindVerdientSuperkracht 

· Tag ons op Facebook en Instagram: @kinderpostzegels
Tag ons op LinkedIn: @Kinderpostzegels
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