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ONZE LEERLINGEN GAAN (DIGITAAL) OP PAD VOOR DE KINDERPOSTZEGELACTIE!

[bookmark: _GoBack]Vanaf woensdag 29 september a.s. gaan ruim 140.000 basisschoolkinderen in Nederland op pad voor de 73e editie van de Kinderpostzegelactie. De leerlingen uit onze hoogste groepen doen dit jaar ook (weer) mee. Ze zamelen daarmee geld in om kinderen kansen te geven op een betere toekomst. Voor kinderen, door kinderen. 

Thema van de actie: Geef meer kracht
De coronacrisis heeft ingrijpend effect gehad op de levens van alle 1,5 miljoen basisschoolkinderen in Nederland. De meldingen over huiselijk geweld namen toe, meer kinderen kregen te maken met armoede en thuisonderwijs was niet voor iedereen haalbaar. Hulpvragen gingen vaker dan ooit over mentale problemen zoals eenzaamheid, angst en depressie. De langetermijngevolgen door het abrupt wegvallen van school en sociale contacten worden steeds meer zichtbaar. Met het thema ‘Geef meer kracht’ wil Stichting Kinderpostzegels kinderen helpen om beter uit deze crisis te komen. Daarom wordt er dit jaar extra aandacht besteed aan projecten die kinderen helpen meer veerkracht te ontwikkelen.

Digitale Kinderpostzegelactie
De kinderen kunnen ook digitaal ‘langs de deuren gaan’. Met instructies van bekende YouTuber Dylan Haegens kunnen zij een persoonlijke videoboodschap opnemen. Het videootje kan vervolgens worden verspreid onder familie, vrienden en kennissen die verder weg wonen om ook aan hen de leuke kinderpostzegel producten te verkopen. Zo kunnen de kinderen zich ook vanuit huis inzetten voor andere, kwetsbare kinderen.

Kinderpostzegels met Ollie B. Bommel en Tompoes en andere leuke producten
Uiteraard worden er weer Kinderpostzegels verkocht. Dit jaar staan de zegels in het teken van Ollie B. Bommel en Tompoes. De bekende striphelden vieren dit jaar hun tachtigste verjaardag. In 1941 verscheen het eerste verhaal van de in totaal 177 verhalen, geschreven door Marten Toonder (1912-2005). De iconische postzegels (vijf stuks) zijn te koop in combinatie met kaarten óf los, per twee velletjes. De rest van het gave assortiment bestaat uit een theepakket, een shopper, Blossombs, feestdagenkaarten en een pleisterblikje van de Gorgels. Daarnaast kan er dit jaar ook weer gekozen worden voor een eenmalige donatie. 

We wensen onze leerlingen heel veel plezier en succes! 
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