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Tekst voor social media kanalen

Twitter
[bookmark: _GoBack]Vanaf woensdag 29 september gaan onze leerlingen van groep [ --- ] (digitaal) langs de deuren voor de jaarlijkse #Kinderpostzegelactie. We steunen hiermee projecten die kinderen helpen meer #veerkracht te ontwikkelen, zodat ze beter in staat zijn om door deze crisistijd te komen.

#GeefMeerKracht @kinderpost


Facebook/Instagram
Van woensdag 29 september tot en met woensdag 6 oktober zullen onze leerlingen van groep [ --- ] (digitaal) langs de deuren gaan om @kinderpostzegels te verkopen. 

De #Kinderpostzegelactie staat in teken van de langetermijngevolgen van de coronacrisis voor alle 1,5 miljoen basisschoolkinderen in Nederland. 

De meldingen over huiselijk geweld namen toe, meer kinderen kregen te maken met armoede en thuisonderwijs was niet voor iedereen haalbaar. Hulpvragen gingen vaker dan ooit over mentale problemen zoals eenzaamheid, angst en depressie. De langetermijngevolgen door het abrupt wegvallen van school en sociale contacten worden steeds meer zichtbaar. Daarom wordt er dit jaar extra aandacht besteed aan projecten die kinderen helpen meer veerkracht te ontwikkelen.

➜ Meer informatie: kinderpostzegels.nl/geef-meer-kracht/


Tips
Gebruik hashtags #Kinderpostzegelactie #GeefMeerKracht #kinderpostzegels
Taggen kan ook:
Twitter: @kinderpost
Facebook en Instagram: @kinderpostzegels
Linkedin: @Stichting Kinderpostzegels Nederland
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